

„Speciální vojenská operace“ je více než oprávněná, reagoval Peskov na ukrajinské plány zabít Putina

[novinky.cz/clanek/zahranicni-specialni-vojenska-operace-je-vice-nez-opravnen-a-reagoval-peskov-na-ukrajinske-plany-zabit-putina-40432693](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-specialni-vojenska-operace-je-vice-nez-opravnen-a-reagoval-peskov-na-ukrajinske-plany-zabit-putina-40432693)

Jaroslav Zbožínek

Prohlášení, že ruský prezident Vladimir Putin je cílem číslo jedna na ukrajinském seznamu lidí určených k likvidaci, dokazuje podle mluvčího šéfa Kremlu Dmitrije Peskova, že „speciální vojenská operace“, jak Moskva oficiálně nazývá svou invazi na Ukrajinu, je více než oprávněná.



Foto: ČTK

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

Článek

„Teroristický režim mluví o svých teroristických aspiracích,“ prohlásil Peskov ve čtvrtek podle tiskové agentury TASS. „Speciální vojenská operace je více než oprávněná, více než nutná a měla by být dokončena dosažením stanovených cílů,“ dodal mluvčí.

Peskov zároveň ujistil, že o Putinovu bezpečnost je spolehlivě postaráno. „Věřte mi, naše bezpečnostní služby umějí svou práci a vědí, co dělají,“ zdůraznil.

⚡ We are getting closer and closer to eliminating [#Putin](#) and [#Prigozhin](#), Deputy head of Ukrainian intelligence Skibitsky said in an interview with Welt.

pic.twitter.com/68Hm7fzouf

— KyivPost (@KyivPost) [May 24, 2023](#)

Peskov reagoval na prohlášení zástupce velitele ukrajinské vojenské rozvědky (HUR) Vadyma Skibického. Ten v rozhovoru pro německý deník Die Welt uvedl, že Putin je na prvním místě seznamu lidí, které se ukrajinská tajná služba aktivně snaží zabít. Skibickyj to vysvětlil tím, že je to Putin, kdo vše koordinuje a rozhoduje, co se stane. Šéf Kremlu si je podle něj „dobře vědom“, co mu hrozí.

Chceme zabít Putina, máme ho v seznamu na prvním místě, zní z ukrajinské rozvědky.

Zahraniční



Související témata:

Rusko

Ukrajina

Válka Rusko-Ukrajina

Vladimir Putin

Dmitrij Sergejevič Peskov

Výběr článků





Ukrajinské státní firmy inkasovaly za zbraně, které pak nenakoupily. Miliardy vyvedly do zahraničí

Evropa

Ukrajinské ministerstvo obrany podalo od začátku letošního roku bezmála třicet žalob na státní firmy, které si nechaly v minulém roce předem zaplatit za...



Ukrajinci ukázali, jak si britské tanky Challenger poradí s ruskými dračími zuby

Válka na Ukrajině

Ukrajinská armáda zveřejnila záběry z nácviku překonávání překážek v britském tanku Challenger-2. Na záběrech, které na Twitteru sdílela agentura Nexta, je...



V Yellowstonském parku museli utratit mládě bizona, poté co se ho dotkl turista

Cestování

Pracovníci amerického Yellowstonekého národního parku museli utratit mládě bizona, poté co se ho dotkl jeden z návštěvníků. Mládě se nemohlo dostat z vody při...



V Německu zemřel nejznámější a nejdrzejší nezaměstnaný.

Zahraniční

V Německu zemřel ve věku 67 let nejznámější a podle médií také nejdrzejší nezaměstnaný. Hamburský rodák Arno Dübel prakticky celý život nepracoval a byl na to...

Žralok připravil zákazníkům restaurace překvapivou podívanou

Koktejl

Neobvyklý zážitek čekal na zákazníky restaurace v čínském Kantonu. Samice žraloka umístěná v akváriu v prostorách provozovny tam přímo před jejich zraky...

Pavel je připraven zbavit Mynáře mlčenlivosti

Domácí

Prezident Petr Pavel je připraven zbavit bývalého hradního kancléře mlčenlivosti. Požádala jej o to Bezpečnostní informační služba (BIS), která prověřuje možný...

Cestující žaluje aerolinku kvůli nechutnému místu v business class

Cestování

Za absolutně úděsnou zkušenost označuje svůj nedávný let s aerolinkami Emirates dvacetiletý Brodie Chapman. Podle něj bylo letadlo při lince z Osla do Dubaje...

Načítám

Zobrazit další<

Mohlo by vás zajímat